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Випуск № 4 

грудень 2018 

 

День збройних сил України

 

Тиждень тому, шостого грудня, наша країна 

святкувала День Збройних сил України. Цю 

традицію було започатковано в 1991 році - у 

день ухвалення закону «Про Збройні Сили 

України». 

В цей день проходить урочиста церемонія 

покладання квітів до могили Невідомого 

солдата, божественна літургія. У військових 

підрозділах проходять - урочисті збори, 

церемонія вручення державних нагород та 

святковий концерт. 

Наш освітній заклад також підтримав традицію 

святкувати цей день. Зокрема, кожний клас взяв 

участь у створенні святкових газет і стіннівок, 

які пізніше прикрасили стіни шкільного холу. 

Автор: Повітчан Олександр, 10-А клас.  

 

 

Свято інсценізованої української пісні 

 

Щороку наша школа проводить свято 

інсценізованої української пісні. Цей рік не став 

виключенням. Попри труднощі та недолік часу 

свій виступ продемонстрували три класи. 

Незважаючи на малу кількість номерів, глядачі 

отримали велику порцію позитиву від запальних 

танців під найвідоміші українські пісні. 

Команди показали виступи, гідні один одного, 

поставили перед журі складну задачу, з якою 

судді впоралися, компетентно оцінивши 

кожного. Усі три команди отримали свій приз - 

паляницю, як символ свята, танцю та 

української гостинності. 

 

Автор: Гревцев Іван, 10-А клас. 
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Екскурсія до фабрики  ялинкових іграшок 

 
17.12.2018 учні школи потрапили на 

захоплюючу пізнавальну екскурсію до фабрики 

ялинкових іграшок. Під час екскурсії учні 

відвідали унікальний музей, в якому зібрані 

ялинкові прикраси з усього світу – старовинні і 

сучасні. 

Також вони побували в першому в Україні музеї 

ялинкових іграшок зі всього світу, до складу 

якого входять три зали: старовинна й сучасна 

іграшка, казкове місто в мініатюрі та унікальний 

“Ермітаж”, а також чарівна кімната з 

сюрпризом. 

А родзинкою музею стала унікальна колекція 

«Санта Ермітаж», на скляних ялинкових кулях 

якої художники фабрики відтворили картини 

відомих митців. Діти мали змогу розписати 

власну новорічну прикрасу на майстер-класі. 

 

Автор: Груньов Максим, 7-А 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.12.2018 в актовій залі Національної 

юридичної академії імені Ярослава Мудрого 

відбувся захід "Різдвяний бал", на якому 

танцювальний колектив "Тінейджерс" 

отримав диплом І ступеня. 

 

15.12.2018 в ХЗОШ № 51 відбулася виставка- 

конкурс «Замість ялинки - гілка». 

 

  

Рубрика  
«Екскурсії»  

Рубрика  
«Ми є талан»  
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«Веселі старти» 

 

05.12.2018 на базі ХГ № 47 відбулися районні 

змагання «Веселі старти» серед учнів 4-х класів, 

в яких наші діти брали активну участь. 

Стає доброю традицією в навчальних закладах 

Шевченківського району міста Харкова 

проводити спортивні змагання «Веселі старти» 

на честь пам'яті вчителя фізичної культури 

гімназії 47 Курносика Євгена Костянтиновича.  

Він любив свою роботу, дітей, допомагав їм 

вступати в доросле життя, вчив повазі, любові 

до ближнього, вічних цінностей, вкладаючи 

моральні поняття в душі своїх учнів.  У своїй 

роботі він умів важкі речі робити легкими.  

 Вічна пам'ять!!! 

Автори: спортивна команда учнів 4-х класів та 

керівник команди, вчитель фізичної культури,  

Гільова І.С. 

 

 

 

 

День Святого Миколая 

 

Лідери самоврядування приймають активну 

участь в організації свят у школі, зокрема збір 

матеріалів, виготовлення святкових атрибутів та 

прикрашання вестибюлю школи.  

Особливо хвилюючим моментом була участь в 

благодійній акції «Чобіток від Святого 

Миколая» для вихованців будинку «Гармонія», 

адже дарувати радість та позитивний настрій 

іншим – справжнє щастя.  

18.12.2018 Учнями нашої школи з нагоди дня 

Святого Миколая була підготовлена вистава для 

початкових класів! У нашій театральній студії 

«Факел» завжди завзяті та веселі репетиції, тому 

й сама вистава вийшла надзвичайно цікава! 

Тривалі підготовки дали про себе знати, і ми 

показали найвищий результат! Усі  маленькі 

глядачі були у захваті! Актори отримали досвід 

та задоволення на сцені! 

Автори: Попсуйко Дарина, 7-Б клас.  

Рубрика  
«Лідер» 
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Підсумки І семестру  

 

05.12.2018 відбулося нагородження учнів шкіл 

Шевченківського району стипендією народного 

депутата України Валерія Писаренка "Гордість 

Шевченківського району". Вітаємо учня 10-А 

класу Повітчана Олександра з нагородою! 

Тиждень права.  

 

В школі проведені заходи присвячені до річниці 

прийняття Загальної декларації прав людини, 

що були спрямовані на підвищення обізнаності 

громадян щодо міжнародних стандартів прав 

людини та механізмів їх реалізації та захисту. 

Автори: дружній колектив ДЮГО. 

 

 

Найцікавіше в школі 

Чи знали Ви, що уроки - найцікавіше в школі? 

Так, звісно найцікавіше! Ну, може й не "най", 

але щось цікавого в цьому є. Не просто ж так 

школу придумали, а ви не просто так ходите 

сюди майже кожен Божий день. Уроки.  Їх 

багато й усі вони один більш цікавий за інший. 

Ось узяти, наприклад, алгебру. Ну хто її не 

любить? Я йду... ні, на цей урок я мчу повний 

енергії, натхнення і бадьорості. Щоправда, 

повертаюсь виснажений, сумний і зі слідами 

сліз на очах. Але це сльози щастя, адже я 

дізнався так багато нового! Ось, наприклад, ім'я 

нашого вчителя з математики. А ще більше сліз 

щастя з'являється тоді, коли я дивлюсь на своє 

домашнє завдання. Підготуватися до трьох 

контрольних, двух самостійних і вивчити 

чотири вірша, два з яких французькою? Навіть 

не знаю, чим би я міг себе зайняти замість 

уроків. Напевно, жив би повним життям. 

Принаймні, не вчив би алгебру. Хоча я її й зараз 

не вчу. Фізику теж. І хімію. Ну, ще десь 23 

предмети. Я ж не один такий ледачий? 

Автор: Гревцев Іван, 10-А клас. 

 

 

Рубрика  
«Ми і гумор» 

Рубрика  
«Ми і наука» 
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Новий рік 

Це надзвичайно казкове свято чекають усі. Діти 

то звичайна справа, але й дорослі йому радіють 

немов малі. Новорічний казковий дух живе 

скрізь, а цьому сприяє ялинково-прикрашальний 

бум. Майже кожен магазин, фірма чи 

навчальний заклад має в своєму святковому 

арсеналі прикрашену ялинку, сяючі гірлянди, 

мішуру, іграшкового Діда Морози та Снігурку, а 

в цьому році ще й новорічне поросятко, символ 

2019 року. І наша школа не стала виключенням. 

Святкова ялинка, яскраві наліпки, новорічні 

стіннівки з зображенням свині прикрасили 

вестибюль школи.  

Діти з нетерпінням та цікавістю чекають на 

подарунки, а дорослі в ролі Дідуся-чарівника 

несамовито бігають в пошуках яскравих 

сюрпризів. Що ж принесе Вам Новий рік? 

 

 

 

 

Новорічний концерт 

Ось і відшумів наш шкільний новорічний 

концерт. З кожним роком він стає більш 

грандіозним. Учні співали, танцювали, грали на 

різних музичних інструментах. Ті, хто вийшов 

на сцену вперше, хвилювалися, але виступили 

чудово, бо якщо подивишся в зал на усміхнені 

обличчя вчителів і батьків,  хвилювання вмить 

проходить. І як же приємно в кінці почути добрі 

й щирі слова подяки від вчителів, батьків та 

однокласників. Саме це і дає стимул рухатися 

вперед і виходити на сцену знову і знову. 

Автори: дружній колектив «Нове покоління» 

Рубрика  
«Особлива» 

Рубрика  
«Особлива» 



 
 
 

Шкільна газета ХЗОШ № 51  

  БЕШКЕТНИК - Випуск грудень 2018                                            6 

 

Випуск № 4 

грудень 2018 

  

 

 Новорічні вечори 

Кожен клас мав змогу та бажання провести свій 

новорічний вечір. Хтось запросив знаменитого 

випускника нашої школи співати та грати на 

гітарі, а хтось просто Діда Мороза та Снігурку, 

але свято в будь-якому разі завітало до кожного 

шкільного колективу.  

 

27.12.2018 в кожному класі початкової школи 

відбулося вручення подарунків від Харківського 

міського голови. 

Автори: дружній колектив «Нове покоління» 

 

 

 

«Джин – всемогутній» 

28.12.2018 під патронатом Харківського 

міського голови в Харківському Палаці спорту 

відбулася новорічна вистава "Джин 

всемогутній" для учнів 1-4-х класів. Кожна 

дитина отримала в подарунок Святковий зошит 

для малювання. 

 

29.12.2018 під патронатом Харківського 

міського голови в Харківському Палаці спорту 

відбулася новорічна вистава "Джин 

всемогутній" для учнів пільгових категорій. 

Кожна дитина отримала солодкий подарунок та 

Святковий зошит для малювання. 

 

Рубрика  
«Особлива» 

Рубрика  
«Особлива» 


